

中兴小学成立行雅志愿服务队



为大力弘扬雷锋精神,3月5日下午,第55个“全国学雷锋日”,市中区中兴小学隆重举行“行雅志愿服务队”授旗及启动仪式。出席本次活动的领导和嘉宾有市中区委宣传部副部长钟亚昆,市中区教育局党委委员、副局长刘扬,枣庄日报社记者及部分家长代表。

仪式上,首先由该校党支部书记、校长张永代表学校发表热情洋溢的讲话,副校长赵向国宣读行雅志愿服务活动倡议书。随后,钟亚昆副部长和刘扬副局长分别为党员青年教师志愿者代表和优秀少先队员志愿者代表授旗。最后由钟亚昆副部长致辞并宣布中兴小学“行雅志愿者服务队”成立并启动。

致辞中,钟部长对行雅志愿者服务队提出殷切希望和请求,他希望中兴小学“行雅志愿者服务队”契合“行雅”主题,积极地开展各种志愿服务活动,影响和引领更多的志愿者投入到服务国家矿山公园、服务社区、回馈社会的志愿服务行动中,从而弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,弘扬和发扬光大中兴小学的“兴雅文化”特色,打造出有一定影响力的品牌,为新时代美丽文明市中建设增添更多的亮色。

仪式结束后,行雅志愿者服务队分别到中兴公司广场和枣庄中兴国家矿山公园打扫卫生,清理垃圾,以实际行动为市中区文明城市建设增添一道靓丽的色彩。(唐军 摄影报道)

泥沟镇中心小学师生到幸福院献爱心

3月5日是学雷锋活动日,下午2时,泥沟镇中心小学少先队员代表带着价值500元的生活用品,在辅导员的带领下,举着少先队队旗和校旗,前往该镇幸福院学雷锋献爱心,为40多位老人送去了春天般的关怀和温暖。听说镇中心小学少先队员们要来慰问,老人们提前到餐厅等候。少先队员们走进餐厅,一声声“爷爷奶奶好!祝爷爷奶奶健康长寿!”,刹那间温暖了老人们的心。随后,少先队员们把平时在“三爱、三节”教育活动中,捡塑料瓶和纸片换来的500元钱,购买了大米、面粉、牛奶、豆奶粉、饼干等食品,日用品献给了老人;接着,少先队员们走近爷爷奶奶身旁与老人聊天谈心、捶背捏腿、打扫卫生、清理花坛杂物等,感动着每一位老人。通过活动,少先队员们领悟了“雷锋精神”的真谛,更加坚定了学习和传承“雷锋精神”的信念与意志。同时也让老人们体会到了新时代党的关怀,体会到了来自社会大家庭的温暖与幸福。(孙锐 赵林)

薛城区实验小学开展学雷锋活动

为了迎接第55个“学雷锋日”,薛城区实验小学少先队大队部号召全体少先队员开展学雷锋活动。

召开“学雷锋”主题班会。各中队召开了以“学雷锋”为主题的班会,给学生讲雷锋的故事,让学生朗读雷锋的名言、读雷锋的日记,使学生知道了为什么要学习雷锋。学校积极营造浓郁的学习雷锋氛围,做“学雷锋”的手抄报,带领学生们学唱雷锋歌曲。争做“环保小卫士”。为弘扬雷锋精神不怕脏、不怕累的精神,少先队大队部组织全校学生,学雷锋,见行动。清扫校园死角,美化校园。利用课余时间,组织红领巾志愿者到学校周边街道、社区等地,捡垃圾、打扫卫生,为家乡环境美化做出了自己一份贡献,学生们更加体会到,学雷锋要从我做起,从身边的小事做起。(马洪芹)

市中区实验中学新学期新举措新气象



3月5日,在度过了喜悦、祥和的寒假后,广大学子怀揣着新的希望,拉开了市中区实验中学2018年新学期的帷幕。市中区宋海芳副区长、区教育局局长张铁军亲临实验中学指导工作。领导们走进教室,视察了校园环境及安全设施。在肯定了学校已取得的成绩的同时,对全体实验教师提出“把握机遇,立足高标,全面提高办学水平,办好人民满意的学校”的更高要求。

开学前,学校领导班子提前谋划本学期各项事宜,相继召开了全体教师会、班主任会,布置和落实新学期相关工作。开学当天清晨,学校举行了庄严的升旗仪式。仪式上,政教处徐晓红主任代表学校,做了新学期动员发言,围绕“行为习惯养成”“校园安全”主题词,对全体同学提出新要求。仪式结束后,该校领导干部采用“推门听课”的形式参与了教师们的教学活动。此前假期中,多媒体一体机已全部安装到位,助推学校“高效课堂”绽放精彩。春风渐暖,学意正浓。今年是全面贯彻党的十九大精神开局之年,市中实验中学广大师生纷纷表示,定将凝心聚力,励志前行,再谱华章!(李晖 摄影报道)

枣庄翔宇翼云中学开展校园安全隐患大排查

为进一步消除校园安全隐患,维护校园和谐稳定,确保3月5日安全顺利开学,枣庄翔宇翼云中学扎实开展开学前校园安全隐患大排查大整治专项行动。3月3日下午,校长吕作银与学校领导班子一行,对学校教学楼、教室、宿舍、餐厅周边等学生集中的场所进行了深入、细致的查看。每到一处,学校领导都会详细了解实际情况,对各个场所的安全隐患进行严格排查。学校各寝室、实验室等重要部门的消防制度健全,张贴醒目规范;消防设施配备符合要求,灭火器完好,数量充足,摆放规范,灭火器均在有效期内;消防通道畅通,无任何杂物,楼内走廊、双向楼梯及出口均有“安全出口”应急指示牌,安装合理,设有应急灯且正常工作;教室、各办公室等电器设备使用规范,无违章用电,乱搭乱接电线现象,学校所有线路的电线完好并畅通。

经过深入细致的排查,该校在消防和用电安全方面无重大安全隐患存在,这和学校平时对安全工作的重视密不可分。校领导再次重申了安全工作的重要性,并对新学期学校的安全工作提出了新的更高要求,在今后的的工作中,将一如既往的狠抓学校安全工作,牢固树立“安全第一,预防为主”的思想,发现隐患马上解决,绝不拖拉推脱,确保师生生命财产安全,杜绝各种安全事故的发生,为构建平安和谐校园打下坚实基础。(吴进东)

枣庄职业学院召开服务新旧动能转换重大工程动员大会

为深入贯彻省市新旧动能转换重大工程动员大会精神,3月3日上午,枣庄职业学院召开服务新旧动能转换重大工程动员大会,学院党委书记战振强出席会议并发表动员讲话。枣庄职业学院院长王洪龄、枣庄技师学院院长于青、副院长郑开阳、纪委书记张华伟出席会议。该学院全体教职员工参加会议。王洪龄主持会议。

战振强发表了动员讲话,安排部署2018年的重点工作任务,动员全院教职员工积极投身到省市新旧动能转换重大工程中,积极推动学院创新发展。战书记的讲话以“选择”为关键词,包括五部分内容:一是把提高“选择力”作为提升办学水平的重要切入点。二是把服务省市新旧动能转换重大工程作为学院创新发展的重大现实选择和战略选择。三是围绕服务新旧动能转换重大工程选择和落实好2018年的重点工作任务。四是围绕做好教学工作特别是思政工作努力提升师生的选择力。五是解放思想,勇于担当,善于创新,确保把选择了的各项重点工作任务落到实处。

王洪龄就贯彻落实会议精神提出了四点要求:深化认识、自我加压,切实把思想行动统一到市委市政府和学院党委的部署要求上来,服务于城市转型、新旧动能转换这一历史使命。强化领导、狠抓落实,汇聚新旧动能转换的强大合力,确保各项任务落到实处。找准着力点,做好结合的文章,认真研究服务新旧动能转换重大课程,突出推动高质量发展、创新驱动发展、信息化改革三个关键。加强开学前各项工作的督促检查力度,讲好“开学第一课”,抓好安全稳定工作。(孙倩)

回民小学开展“向雷锋同志学习”活动

3月5日,是毛泽东等老一辈无产阶级革命家发表向雷锋同志学习题词的纪念日。雷锋精神鼓舞和激励着一代又一代的青少年不断进步,茁壮成长。为了进一步学习和弘扬雷锋精神,在校园中形成“人人学雷锋、天天学雷锋、时时学雷锋”的良好氛围,促进学生良好行为习惯的形成,回民小学组织各中队以学雷锋活动为主题,开展了丰富多彩的“学习雷锋精神,做新时代好少年”主题教育活动。主要是举行“学习十九大 践行雷锋精神”主题升旗仪式、班会课学习雷锋同志小故事;从身边学雷锋、校园学雷锋、社会学雷锋等层面开展活动。后续学校将开展到敬老院献爱心活动、举办以“学雷锋”为主题的手抄报、黑板报评比等活动,最后进行全校性的学雷锋活动总结大会,评选表彰表彰一批“学雷锋”小标兵。

通过此次学雷锋活动,少先队员们纷纷表示在今后的生活中积极行动起来,从小事做起,争当新时期的“美德少年”,争做新时期的“活雷锋”。(王亚萍)

吴林曹庄小学师德学习如火如荼

为深入贯彻落实党的十九大和习近平总书记系列重要讲话精神,切实加强中小学师德师风建设,进一步提高教师师德水平,推动教育事业健康蓬勃发展,努力办好人民满意的教育。根据枣教字[2018]5号文件要求,3月3日、4日两天吴林曹庄小学开展了“争做四有好教师,自觉杜绝有损家教”专项教育活动。本次师德师风学习结合学习党的十九大和习近平总书记重要讲话精神,重点学习了国家、省、市教育部门有关师德师风建设特别是严禁有损家教方面的文件,同时学习了黄大年、李修权、孟凡芹等教师的先进事迹。

通过近两日的学习、讨论、反思之后,广大教师对教育是神圣的事业、教师是光荣的职业的论点,有了更深层次的领悟。大家纷纷承诺:一定按照习近平总书记的要求,做“有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心”的四有好教师。自觉杜绝有损家教,为全面实施素质教育,办人民满意的学校作出应有的贡献。(孙婷)

遗棠小学感恩教育成效喜人

为了切实加强学生的感恩教育,结合“三八”妇女节,永安镇遗棠小学于3月6日开展了以“妈妈,您辛苦了”为主题的教育系列活动。通过“写给妈妈的信”进行感恩父母教育,回忆童年照片帮助学生感受亲情的温馨。学校还邀请部分学生家长,讲述参与学校管理和教育生活的经历。最后举行“爱她,就说出来”联欢汇演,将活动推向高潮。此次感恩教育活动,引导学生学会关爱他人,孝敬美德在心中生根发芽。(张荣艳 王静)

征稿启事

《枣庄教育》由枣庄市教育局与枣庄日报社联合推出,是我市教育宣传的主阵地,权威发布全市各级各类教育新闻、教育信息等。发稿请联系18563220707,欢迎接洽!



光明学子“扬帆远航”

3月5日是新学期开学的第一天,市中区光明路小学两千余名师生齐聚在绿草如茵的操场上,举行“光明学子,扬帆远航”升旗仪式。

在升旗仪式上,白安玲校长为全体师生进行了“让梦想从这里启航”的新学期动员讲话。少先队员发出了“新学期,我们扬帆远航”的倡议书,全体队员面对国旗庄严宣誓,操场上空响起洪亮的声音,全体师生唱响了“快乐学习、积极向上”的主旋律。队员们手里拿着一张红色梦想卡,许下了自己在新学期的美好愿望和美丽梦想,红色的卡片承载着所有少先队员们的良好愿望,伴随着悠扬的歌声,他们的梦想也随之启航。

本次开学典礼隆重而催人奋进,激发了队员们的学习热情,展示了少年儿童朝气蓬勃的风采,树立了自信阳光的心态,使全体师生全身心地投入到新学期的学习和生活中。承载新梦想,开启新希望,让梦想从这里启航!(李亮 摄影报道)

树立安全观念 增强责任意识

为杜绝校园安全隐患,保证新学期学校教育教学工作的顺利开展,迎接学生返校,滕州市官桥镇中心小学开展安全隐患大排查。3月4日下午,学校校长黄华、分管副校长王维胜带队进行检查。依次对校门、教学楼、食堂以及校园环境进行检查,重点检查了学校校舍、学生食堂、消防设施、用电线路等。检查结束后,立即部署对在此次检查中发现的问题整改落实措施,切实做好细化和规范校园安全各项工作,要求进一步落实安全工作责任制,加强开学前值班与巡逻,增强防范意识,确保校园以及周边的安全,为广大师生创造安全和谐的工作学习环境。(孙亚平)

官桥镇中心小学新学期开学开门红

新学期,新气象。滕州市官桥镇中心小学2018年春季新学期开学工作节奏快,思路新,全体师生以饱满的热情迎接新学期的到来。开学当天,在高亢激昂的国歌声中,学校举行了新学期的第一次升旗仪式。黄华校长作了题为“新学期,新气象,共创2018新辉煌”的

新年致辞。安全办孙主任介绍了新学期安全工作计划。为了上好开学第一课,老师们提前认真备课,教导处认真检查和反馈。开学第一课,领导们纷纷深入课堂进行推门听课,切实保障了教学工作的顺利开展,实现了新学期的开门红。(张忠军 袁荣)

走进新时代 谱写新篇章

枣庄二中举行新学期第一次升旗仪式

3月5日,开学第一天,枣庄二中的学校运动场举行新学期第一次升旗仪式。全校干部、师生4000余人参加了升旗仪式。仪式由该校学生会朱玉洁同学主持。

一场春雨过后,天空格外晴朗。这是一个特殊的时代,国家昌盛,人民幸福,中国特色社会主义进入新时代;这是一个特殊的日子,领航中国、引领世界的第十三届全国人民代表大会隆重开幕,莘莘学子第一天开学。7时整,仪式开始,五星红旗在雄壮的国歌声中冉冉升起。师生面向国旗,肃立,行注目礼。这一刻,在场的每一个人都感受到了祖国的伟大,民族的自豪,人民的幸福,爱国情怀油然而生。这种情怀将激励师生在新的学期勤奋学习,努力工作,厚积薄发,走进崇高,谱写教育新的篇章。

宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。侯修全同学作为学生代表,进行了国旗下演讲。他说,新学期,新希望,新征程,我们要

走进崇高,再创辉煌。他表示,要尽快调整自我,把精力集中到学习上;在行为礼仪方面,按照学校的规章制度,严格要求自己。既要仰望星空,有梦想;更要脚踏实地,勇于奋斗。惜时如金,分秒必争,合理利用每一分每一秒,把零星点滴的时间,全部投入到学习中,每天都有一个计划,每天都有一点进步,每天都有一点收获;持之以恒,超越自我,无论现在成绩如何,努力才能成功,坚持就是胜利,持之以恒,超越自我,人生会更加精彩。侯修全同学的发言赢得了大家阵阵掌声。

运筹于帷幄之中,决胜于千里之外。副校长郑永面向全校师生,发表新学期第一次国旗下讲话。他说,新春伊始,万象更新,沉寂了一个寒假的二中校园再次焕发出青春与活力。新的学期,他向同学们提出几点要求和希望。尽快收心,迎接新学期。2018年春天的大门已经敞开,站在新的起点上,希望全体同学们尽快调整好学

习状态,把全部精力投入到学习上来,继续发扬锲而不舍、克难攻坚的学习品质,互帮互助,共同进步,全面发展。尽快收心,养成良好习惯。春天是播种的季节:“播种一个信念,收获一个行动;播种一个行动,收获一个习惯;播种一种习惯,收获一种性格;播种一种性格,收获一种命运。”同学们要按照枣庄二中《学生一日学习常规》和《一日行为常规》的要求,不断自我反省,自我纠错,重视品德修养和良好行为习惯的养成,做一个品学兼优的崇高二中学子。新的一年,新的姿态,新的挑战。今天是在二十四节气中的惊蛰,昨天听到了新春的第一声春雷,这标志着每一名同学、每一位老师,还有学校,在今年都将会春天繁花似锦,迎来硕果累累。只要有满意的收获。新的一年,新的起点,面临新的挑战,每一位同学都有了新的梦想,新的计划,希望大家继续往开来,创造

更加优异的成绩。郑校长的讲话为师生今后的学习、工作指明了方向,凝心聚力,鼓舞人心,博得了大家雷鸣般的掌声。

豪情万丈,誓言铮铮。全体同学在主持人的引领下进行了“新学期,新征程,更有为”每周一诵;砥砺前行,曾经的挫折为我们铺路;不忘初心,昔日的梦想为我们引航!我们要努力到无能为力,坚持到感动自己,拼尽全力就是一种担当。海到天边作伴,山登绝顶我为峰。我们拥有的,是中流击水、浪遏飞舟的勇气;是力挫群雄、蟾宫折桂的锐气;是决战高考、金榜题名的豪气;是独占鳌头、舍我其谁的霸气!十年砺剑百日策马闯雄关,一朝试锋六月扬眉铸辉煌!走进新时代,谱写新篇章。全校上下顺应民族复兴大势,乘着深化改革东风,凝聚家庭、社会力量,戮力同心,奋发有为,枣庄二中必将迎来更加美好的明天。(燕伟峰)

